

2011-08-29 Глава подмосковной полиции опровергает заявление министра Нургалиева, что теперь коррупции в полиции нет. Под руководством «Единой России» пошли дальше: уже предпринимаются попытки "рейдерского захвата" должностей в областном МВД?

ИА «Интерфакс»

ИА «Интерфакс» публикуем любопытные заявления главы подмосковной полиции Н.Головкина, замешанного в игорном скандале. Переаттестованный в полицейского генерал-полковник МВД начисто опровергает фанфарные заявления министра МВД Нургалиева о том, что де теперь в полиции коррупции нет. Оказывается под руководством партии власти - «Единой России» - которая отвечает за все и за вся в стране теперь в полиции уже, цитируем заявление генерала, «развивается рейдерский захват должностей, пользуясь административным ресурсом, деньгами». Ниже публикуем полностью заметку «Интерфакса»

Глава подмосковной полиции и свидетель по делу о незаконных казино Николай Головкин заявил, что обыск в его кабинете прошел без санкции суда.

"Сотрудники Следственного комитета и ФСБ обыскали кабинет. Почему-то под запись видеокамеры, хотя в протокол это не внесено. А не прошло и получаса, как эта новость со всеми подробностями была растиражирована по всем ресурсам Интернета. Причем с видео. Обыск возможен, как правило, с санкции суда. Однако такой санкции мне предъявлено не было", - заявил Н.Головкин в интервью, которое публикует "Российская газета" в понедельник.

Глава подмосковной полиции утверждает, что как только он прошел переаттестацию, в СМИ появилась информация, что он чуть ли ни один из самых богатых людей России, а его сын - владелец практически всех энергосистем в стране. Кроме того, буквально спустя два дня после публикации в кабинете Н.Головкина прошел обыск.

Генерал-полковник полиции рассказал, что сотрудники Следственного комитета и ФСБ проводили обыск под запись видеокамеры, хотя в протокол это не внесено.

При этом, подчеркнул глава подмосковной полиции, санкции суда на обыск ему никто не предъявил.

"Тогда же я предложил следователям провести мой допрос, чтобы не тратить на это лишнее время. Однако они отказались это сделать, поэтому допрос был назначен на другое время", - сказал он.

Глава подмосковной полиции отметил, что вопреки сообщениям СМИ, что в деле о незаконных казино замешан чуть ли не весь главк, на самом деле в Московской области были арестованы всего три сотрудника, причем это обычные опера, не имеющие отношения к руководству.

По его мнению, кто-то хочет таким образом "произвести ротацию кадров в МВД".

"Я думаю, что кем-то преследуется цель расставить своих людей на определенные места", - добавил глава подмосковной полиции.

Н.Головкин недоумевает, почему организаторы преступления находятся на свободе, а исполнители, которые работали по их указке, сидят.

"Вообще у меня впечатление, что складывается новый вид криминального бизнеса. Помните в свое время проходили рейдерские захваты предприятий, заводов? В последние годы развивается рейдерский захват должностей, пользуясь административным ресурсом, деньгами", - добавил Н.Головкин.